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S6 Heavy duty rear rack
Compatible with VanMoof S5 & S6. Please read this guide carefully. 

S6 Achterbagagedrager voor zwaar gebruik 
Compatibel met VanMoof S5 & S6. Lees deze gids zorgvuldig door.

S6 Schwerlast-Heckgepäckträger 
Kompatibel mit VanMoof S5 & S6. Bitte lesen Sie diesen Leitfaden sorgfältig durch.

Porte-bagages arrière S6 Heavy Duty 
Compatible avec le VanMoof S5 & S6. Veuillez lire attentivement ce guide.

S6 Portaequipajes trasero de alta resistencia 
Compatible con VanMoof S5 & S6. Lea atentamente esta guía.
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User Manual
S6 Heavy Duty rear rack
Compatible with VanMoof S5 & S6.

↑  Tools & parts in the box:
	 - S5 & S6 Heavy Duty Rear Rack
	 - Hex head screws (12 mm / x2) + Washers (x2) 
	 - Socket head screws (16 mm / x2) 
	 - Allen key №4 

- Wrench (8mm)
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↑  Make sure the rack stays (A) are positioned on the inside of the rear dropouts (B), and loosely 
screw the two socket head screws with your hands to hold the rack in place

↑  Screw the two washers and hex head screws with your hands and tighten using the wrench 
(4Nm).

↑  Tighten the two socket head screws using 
Allen key №4. Make sure all screws are 
tightened properly. The recommended 
torque is 4Nm.

↑  Ready to ride!
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Specifications:
→  Aluminium construction.
→ Designed to carry up to 27 Kg. 
→ Compatible with Vanmoof recommended specific child seats.
→ Does not include a light.
→ The rear rack is compatible with 27.5″ x 2.0″ (50/584) wheel size and tires. 
→ Compatible with  VanMoof Large Pannier Bag.

             IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
1. WARNING: Read and follow all product instructions and warnings, including the installation and care manual for this product, 

the installation and care manual for a VanMoof compatible child seat if you want to install one, and the bicycle use and 
care manual.

2. WARNING: Maximum load capacity is 27 kilograms or 60 pounds. Do not exceed the bicycle manufacturer’s permissible 
maximum load.

3. WARNING: Only use with child seats specifically recommended by VanMoof as compatible for use with the VanMoof Heavy 
Duty Rear Rack.

4. WARNING: Check with a VanMoof certified bike doctor for the child seat installation. Not having a proper installation method 
may lead to serious injury.

5. WARNING: Only carry a child who is able to hold his or her head up while wearing a correctly sized bicycle helmet. Follow the 
age and weight limits for the VanMoof compatible child seat. 

6. WARNING: Bicycle operators should be at least 18 years old to use this product in combination with a VanMoof compatible 
child seat to transport children.

7. WARNING: Make sure your bicycle is stable and under control when loading and unloading children.
8. WARNING: The bicycle to which the Heavy Duty Rear Rack and VanMoof compatible child seat are mounted must be in good 

working order, of a size and type appropriate for the operator and additional load. 
9. WARNING: Do not attach additional items or accessories to VanMoof Heavy Duty Rear Rack while using a VanMoof compatible 

child seat.
10. WARNING: Check with your bicycle’s manufacturer to verify proper fit, mounting points, bicycle cargo load capacity, and 

compatibility for carrying cargo. 
11. WARNING: Do not modify, disassemble or otherwise tamper with the Rear Rack in any way. 
12. WARNING: The VanMoof Rear Rack is not suitable for towing trailers of any sort.  
13. WARNING: The bicycle may behave differently (particularly with regard to steering and braking) when the Heavy Duty Rear 

Rack and VanMoof compatible child seat are loaded. Use caution while driving.
14. WARNING: Position reflectors and lights so that they are not obstructed when the VanMoof Heavy Duty Rear Rack is loaded.
15. WARNING: Make sure your load is evenly balanced and secure before every ride (i.e. no loose straps to get caught in 

the wheels).
16. WARNING: Do not use the Heavy Duty Rear Rack to transport pets.
17. WARNING: Do not use the Heavy Duty Rear Rack to transport children without also using a VanMoof recommended child seat.
18. WARNING: Bicycle operators and children should always wear appropriately sized safety helmets that meet nationally 

recognized standards.
19. WARNING: Never leave a child alone unattended in a VanMoof compatible child seat.
20. WARNING: When walking your bicycle with a child in a VanMoof compatible child seat, hold the Heavy Duty Rear Rack with 

one hand and hold the handlebar with the other hand.
21. WARNING: Tighten the rack and VanMoof compatible child seat fasteners securely before each use and check them frequently.
22. WARNING: Always ensure that no cargo, bags, or other items can touch the Kicklock button. Make sure the Kicklock button 

is never blocked by cargo, luggage bags, or other accessories to prevent accidental engagement.
23. WARNING: Ensure all screws are properly torqued (4Nm).

Ongoing Maintenance:
Improper installation of screws may lead to product failure, causing serious injury. Do not exceed specified torque 
values. Periodically inspect screws and retighten if required. Frequently check to make sure that all the carrier hard-
ware is properly torqued per these instructions. Check to make sure that the carrier mounting screws are properly 
tightened and secure the carrier to the bicycle frame. Periodically check for any signs of cracking or failure and 
discontinue use if carrier is damaged. 

Warranty:
To view the warranty for this product, please visit our website at help.vanmoof.com
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1. WAARSCHUWING: Lees en volg alle productinstructies en 
waarschuwingen, inclusief de informatie in de gebruikershandleiding.

2. WAARSCHUWING: Het maximale draagvermogen is 27 kg.  Overschrijd 
de door de fabrikant toegestane belasting van de fiets niet.

3. WAARSCHUWING: Alleen compatibel met door VanMoof aanbevolen 
specifieke kinderzitjes.

4. WAARSCHUWING: Neem contact op met een door VanMoof erkende 
fietsdokter voor de installatie van het kinderzitje. Het niet toepassen van 
een goede installatiemethode kan leiden tot ernstig letsel.

5. WAARSCHUWING: Fiets alleen met kinderen die hun hoofd omhoog 
kunnen houden terwijl ze een fietshelm met de juiste maat dragen. 
Volg de leeftijds- en gewichtslimieten voor het VanMoof-compatibele 
kinderzitje.

Zie de afbeeldingen op blz. 8.

In the box:

A.   S6 Achterbagagedrager voor zwaar gebruik 
B.   Schroeven met zeskantkop (12 mm / x2) + sluitring (x2)
C.   Inbusschroeven (16 mm / x2) 
D.   Inbussleutel №4
E.   Sleutel (8 mm)
F.   Klittenband

Bevestigen van de drager:
1.     Zorg ervoor dat de bagagedragersteunen (A) aan de binnenzijde 

van de achterste dropouts (B) zijn geplaatst en draai de twee 
inbusschroeven losjes met uw handen aan om de bagagedrager 
op zijn plaats te houden. 

2.   Draai de twee schroeven met zeskantkop + sluitringen vast met 
de sleutel.

3.   Draai de twee inbusschroeven vast met inbussleutel №4.

GARANTIE

VanMoof garandeert elk VanMoof-fietsframe gedurende drie jaar tegen 
fabricagefouten en materiaaldefecten. Op alle originele onderdelen zit 
drie jaar garantie vanaf de leverdatum. Deze garantie is uitdrukkelijk 
beperkt tot vervanging van een defect frame of defecte onderdelen en 
is het enige rechtsmiddel van de koper. Een reparatie of vervanging die 
onder de garantie valt leidt niet tot een verlenging van de garantieperiode. 
Aanspraak in het kader van deze garantie moet direct worden gedaan 
op het verkooppunt in jouw land. Hierbij moet een aankoopbewijs 
worden overgelegd. We adviseren je om de doos te bewaren, aangezien 
vervangende dozen niet onder de garantie vallen. Als je een vervangende 
doos nodig hebt, leveren wij die voor een aanvullende vergoeding.

Deze garantie dekt geen normale slijtage, onjuiste montage of 
vervolgonderhoud, noch installatie van onderdelen of accessoires. 
De garantie dekt geen schade of defecten als gevolg van ongevallen, 
verkeerd gebruik, misbruik, verwaarlozing, corrosie of gebrek aan 
onderhoud op passende tijdstippen, zoals aangegeven in de schriftelijke 
instructies bij het product, in de VanMoof-applicatie of op www.vanmoof.
com. Bij wijzigingen aan het frame of onderdelen vervalt deze garantie. 
VanMoof is niet aansprakelijk voor incidentele schade of vervolgschade. 
Deze garantie laat de wettelijke rechten van de consument onverlet.

Vrijwaring

Onder geen enkele omstandigheid, waaronder maar niet beperkt tot 
nalatigheid, zal VanMoof of een distributeur (verkoper) van VanMoof 
aansprakelijk zijn voor schade, waaronder maar niet beperkt tot 
bijzondere schade of vervolgschade die voortvloeit uit het gebruikt van, 
of onvermogen om gebruik te maken van, de VanMoof-fiets en/of andere 
producten of materialen waarnaar in deze handleiding wordt verwezen, 
ook indien VanMoof op de hoogte is gesteld van de mogelijkheid van 
dergelijke schade. Deze vrijwaring laat de wettelijke rechten van de 
consument onverlet.

Zorg ervoor dat alle schroeven goed vastzitten. 
Het aanbevolen koppel is 4Nm.

WAARSCHUWINGEN

6. WAARSCHUWING: Fietsers moeten minstens 18 jaar oud zijn om dit product 
in combinatie met een VanMoof-compatibel kinderzitje te gebruiken om 
kinderen te vervoeren.

7. WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat je fiets stabiel staat en onder controle is 
wanneer je kinderen in het zitje zet en eruit neemt.

8. WAARSCHUWING: De fiets waarop de Heavy Duty bagagedrager achter 
en het VanMoof-compatibele kinderzitje worden gemonteerd, moet in 
goede staat verkeren en een grootte en type hebben dat geschikt is voor 
de fietser en de extra lading.

9. WAARSCHUWING: Bevestig geen extra voorwerpen of accessoires aan 
het VanMoof Heavy Duty bagagedrager achter wanneer u een VanMoof-
compatibel kinderzitje gebruikt.

10. WAARSCHUWING: Informeer bij de fabrikant van uw fiets naar de juiste 
pasvorm, de bevestigingspunten, het draagvermogen van de fiets en de 
compatibiliteit voor het vervoeren van vracht. 

11. WAARSCHUWING: Wijzig de achterbagagedrager voor zwaar gebruik van 
VanMoof op geen enkele manier. 

12. WAARSCHUWING: Hij is niet ontworpen om een aanhangwagen te trekken.

13. WAARSCHUWING: De fiets kan zich anders gaan gedragen (met name wat 
betreft sturen en remmen) wanneer de achterbagagedrager beladen is.

14. WAARSCHUWING: Plaats reflectoren en lichten zodanig dat ze niet worden 
belemmerd wanneer de drager is beladen.

15. WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat uw lading vóór elke rit gelijkmatig 
verdeeld en veilig is (d.w.z. geen losse riemen die tussen de wielen kunnen 
komen).

16. WAARSCHUWING: Vervoer geen huisdieren op de achterbagagedrager voor 
zwaar gebruik van VanMoof. Als u dit wel doet, kan dit leiden tot ernstig letsel.

17. WAARSCHUWING: Vervoer geen kinderen op de achterbagagedrager 
voor zwaar gebruik van VanMoof zonder het door VanMoof aanbevolen 
kinderzitje. Als u dit wel doet, kan dit leiden tot ernstig letsel.

18. WAARSCHUWING: Fietsers en kinderen moeten altijd een veiligheidshelm 
in de juiste maat dragen, die voldoet aan nationaal erkende normen.

19. WAARSCHUWING: Laat een kind nooit zonder toezicht alleen in een 
VanMoof-compatibel kinderzitje.

20. WAARSCHUWING: Als je met je fiets aan de hand loopt met een kind in een 
VanMoof-compatibel kinderzitje, houd dan de Heavy Duty bagagedrager 
vast met je ene hand en houd het stuur vast met je andere hand.

21. WAARSCHUWING: Steeds voordat je de fiets met zitje gaat gebruiken, moet 
je de bevestigingen van de bagagedrager en het VanMoof-compatibele 
kinderzitje stevig vastdraaien. Controleer de bevestigingen regelmatig.

22. WAARSCHUWING: Zorg er te allen tijde voor dat er geen lading, tassen of iets 
anders de kicklock-knop kan raken. Zorg ervoor dat de kicklock-knop nooit 
wordt geblokkeerd door lading of bagagetassen en andere accessoires.

HET NIET IN ACHT NEMEN VAN DEZE WAARSCHUWINGEN KAN LEIDEN 
TOT ERNSTIG LETSEL OF DE DOOD.

Voortdurend onderhoud:

Onjuiste installatie van schroeven kan leiden tot defecten aan het product en 
ernstig letsel veroorzaken. Overschrijd de gespecificeerde torsiewaarden 
niet. Controleer de schroeven regelmatig en draai ze zo nodig aan. 

Controleer regelmatig of alle onderdelen van de drager goed zijn 
vastgedraaid volgens deze instructies. Controleer of de montageschroeven 
van de bagagedrager goed vastzitten en of de bagagedrager goed op het 
fietsframe is bevestigd. Controleer regelmatig op tekenen van scheuren of 
defecten en staak het gebruik indien de drager beschadigd is. 

Compatibility: De S6 achterbagagedrager voor zwaar gebruik van VanMoof 
is compatibel met 27,5″ x 2,0″ (50/584) wielmaat en banden. Compatibel met 
de kleine en grote fietstas van VanMoof.
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Bitte beachten Sie die Abbildungen auf den Seiten 8.

Paketinhalt:

A.   S6 Schwerlast-Heckgepäckträger 
B.   Sechskantschrauben (12 mm / 2 Stck.) + Scheibe ( 2 Stck.)
C.   Innensechskantschrauben (16 mm / 2 Stck.) 
D.   Inbusschlüssel №4
E.   Schraubenschlüssel (8 mm)
F.   Klettband

Anbringen des Gepäckträgers:
1.     Vergewissern Sie sich, dass die Gepäckträgerstreben (A) auf der 

Innenseite der hinteren Ausfallenden (B) positioniert sind, und 
schrauben Sie die beiden Innensechskantschrauben mit den Händen 
locker fest, um den Gepäckträger zu fixieren. 

2.   Ziehen Sie die beiden Sechskantschrauben + Scheibe mit dem 
Schraubenschlüssel fest.

3.  Ziehen Sie die beiden Innensechskantschrauben mit dem 
Inbusschlüssel №4 fest.

Achten Sie darauf, dass alle Schrauben richtig 
angezogen sind. Das empfohlene Drehmoment 
beträgt 4 Nm.

Gewährleistung 

VanMoof  gewährt für jeden neuen VanMoof-Fahrradrahmen eine 
3-Jahres Garantie in Bezug auf Verarbeitungs- und Materialfehler. Auf 
alle Originalteile wird eine Garantie von drei Jahren ab Lieferdatum gewährt.
Unsere Haftung gemäß dieser Garantie ist ausdrücklich auf die Reparatur 
oder den Austausch eines fehlerhaften Rahmens, oder Einzelteils 
beschränkt. Durch eine Reparatur oder einen Austausch im Rahmen 
der Garantie wird die Garantiezeit nicht verlängert. Garantieansprüche 
können ausschließlich am Ort des Kaufs geltend gemacht werden. Ein 
Kaufnachweis ist erforderlich. Wir empfehlen Ihnen, zu Transportzwecken 
Ihre ursprüngliche Box aufzubewahren, da Ersatzboxen nicht von der 
Garantie gedeckt sind. Wenn Sie einen Ersatzkarton benötigen, senden wir 
Ihnen diesen gegen eine zusätzliche Gebühr zu. Diese Garantie erstreckt 
sich nicht auf normalen Verschleiß, fehlerhaften Zusammenbau, nicht 
ordnungsgemäße Folgewartung oder die Installation von Zubehör oder 
Einzelteilen. Diese Garantie bezieht sich nicht auf Beschädigungen durch 
Unfall, Fehlgebrauch, missbräuchliche Verwendung oder nachlässige 
Behandlung sowie Korrosion. Ebenfalls ausgeschlossen sind Ansprüche 
für Schäden, die darauf zurückzuführen sind, dass die Wartung oder der 
Service nicht in angemessenen Abständen durchgeführt worden ist, wie 
dies in den dem Produkt beiliegenden Hinweisen, in der VanMoof-App 
oder unter www.vanmoof.com angegeben ist. Jegliches Manipulieren des 
Rahmens oder der Einzelteile führt zu einem Verlust der Garantieansprüche. 
VanMoof haftet nicht für Folgeschäden oder indirekte Schäden jeglicher 
Art. Diese Garantie beeinflusst nicht die Rechte des Käufers nach den 
gesetzlichen Gewährleistungsbestimmungen.

Haftungsausschluss

VanMoof oder der VanMoof-Vertriebspartner (Verkäufer) haften unter 
keinen Umständen, auch nicht in Fällen von Fahrlässigkeit, für Schäden, 
einschließlich, aber nicht beschränkt auf indirekte Schäden oder 
Folgeschäden, die sich aus dem Gebrauch oder der Unmöglichkeit 
des Gebrauchs des VanMoof-Rades und/oder anderer Produkte oder 
Materialien, auf die in diesem Handbuch Bezug genommen wird, ergeben, 
selbst wenn VanMoof auf die Möglichkeit solcher Schäden hingewiesen 
wurde. Dieser Haftungsausschluss hat keinen Einfluss auf die gesetzlichen 
Rechte des Verbrauchers.

1. ACHTUNG: Lesen und befolgen Sie alle Produktanweisungen und 
Warnhinweise, einschließlich der Informationen im Fahrerhandbuch.

2. ACHTUNG: Die maximale Tragfähigkeit beträgt 27 kg. Überschreiten Sie 
nicht die vom Fahrradhersteller angegebene zulässige Belastung.

3. ACHTUNG: Der Gepäckträger ist nur mit den von Vanmoof empfohlenen 
spezifischen Kindersitzen kompatibel.

4. ACHTUNG: Wenden Sie sich für den Einbau des Kindersitzes an einen von 
VanMoof zertifizierten Fahrradhändler. Ein unsachgemäßer Einbau kann 
zu schweren Verletzungen führen.

5. ACHTUNG: Wenn du ein Kind auf dem Fahrrad mitnehmen willst, muss 

WARNHINWEISE

es unbedingt den Kopf schon gut halten können und einen Fahrradhelm 
der richtigen Größe tragen. Halte dich auch unbedingt an die Alters- und 
Gewichtsgrenzen des Kindersitzes, der mit dem VanMoof-Bike kompatibel 
ist.

6. ACHTUNG:  Fahrradfahrer:innen müssen mindestens 18 Jahre alt sein, 
um dieses Produkt in Kombination mit einem mit dem VanMoof-Bike 
kompatiblen Kindersitz zur Beförderung von Kindern zu benutzen.

7. ACHTUNG: Achte besonders darauf, dass dein Fahrrad stabil steht und du 
es unter Kontrolle hast, wenn du ein Kind auf- und absetzt.

8. ACHTUNG: Das Fahrrad, auf dem der robuste Heckträger (Heavy Duty Rear 
Rack) und der VanMoof-kompatible Kindersitz montiert werden sollen, muss 
sich in funktionstüchtigem Zustand befinden und von der Größe und vom 
Typ her für den/die Fahrer:in und die zusätzliche Belastung geeignet sein.

9. ACHTUNG: Wenn ein VanMoof-kompatibler Kindersitz benutzt wird, dürfen 
keine weiteren Gegenstände oder Zubehörteile an dem robusten Heckträger 
von VanMoof befestigt werden.

10. ACHTUNG: Wenden Sie sich an den Hersteller Ihres Fahrrads, um die 
passende Größe, die Befestigungspunkte, die Tragfähigkeit des Fahrrads 
und die Kompatibilität mit dem Transport von Lasten zu überprüfen.

11. ACHTUNG: Der VanMoof Schwerlast-Heckgepäckträger darf nicht verändert 
werden. 

12. ACHTUNG: Er ist nicht für das Ziehen eines Anhängers geeignet.

13. ACHTUNG: Bei beladenem Heckgepäckträger kann das Fahrrad ein anderes 
Fahrverhalten haben (insbesondere in Bezug auf Lenkung und Bremsen).

14. ACHTUNG: Positionieren Sie Reflektoren und Leuchten so, dass sie nicht 
verdeckt werden, wenn der Gepäckträger beladen ist.

15. ACHTUNG: Vergewissern Sie sich vor jeder Fahrt, dass Ihr Gepäck 
gleichmäßig ausbalanciert und gesichert ist (z. B. keine losen Gurte, die 
sich in den Rädern verfangen könnten).

16. ACHTUNG: Verwenden Sie den VanMoof-Schwerlast-Heckgepäckträger 
nicht zur Beförderung von Haustieren. Dies kann zu schweren Verletzungen 
führen.

17. ACHTUNG: Befördern Sie keine Kinder auf dem VanMoof Schwerlast-
Heckgepäckträger ohne den von VanMoof empfohlenen Kindersitz. Dies 
kann zu schweren Verletzungen führen.

18. ACHTUNG: Fahrradfahrer:innen und Kinder müssen immer Schutzhelme 
in der richtigen Größe tragen, die alle in dem jeweiligen Land geltenden 
Sicherheitsnormen erfüllen.

19. ACHTUNG: Lasse niemals ein Kind in einem VanMoof-kompatiblen Kindersitz 
unbeaufsichtigt allein.

20. ACHTUNG: Wenn du dein Rad mit einem Kind in einem VanMoof-
kompatiblen Kindersitz schiebst, musst du das Rad mit einer Hand an 
dem robusten Heckträger und mit der anderen Hand an der Lenkstange 
festhalten.

21. ACHTUNG: Vor jeder Benutzung müssen die Befestigungsmittel der 
Halterung und des VanMoof-kompatiblen Kindersitzes fest angezogen 
und regelmäßig kontrolliert werden.

22. ACHTUNG: Achten Sie stets darauf, dass kein Gepäck, Packtaschen oder 
andere Gegenstände den Kick-Lock-Knopf berühren können. Vergewissern 
Sie sich, dass der Kick-Lock-Knopf nicht durch Gepäck, Packtaschen oder 
anderes Zubehör verdeckt wird.

DIE NICHTBEACHTUNG DIESER WARNHINWEISE KANN ZU SCHWEREN 
VERLETZUNGEN ODER ZUM TOD FÜHREN.

Laufende Wartung: Eine unsachgemäße Montage der Schrauben kann zu 
einem Ausfall des Produkts führen und schwere Verletzungen verursachen. 
Überschreite nicht die angegebenen Drehmomente. Überprüfe die Schrauben 
regelmäßig und ziehe sie bei Bedarf nach. 

Überprüfe regelmäßig, ob alle Befestigungselemente des Gepäckträgers 
gemäß dieser Anleitung richtig angezogen sind. Überprüfe, ob die 
Befestigungsschrauben des Gepäckträgers richtig angezogen sind und den 
Gepäckträger am Fahrradrahmen befestigen. Überprüfe den Gepäckträger 
regelmäßig auf Anzeichen von Rissen oder Defekten und stelle die 
Verwendung ein, wenn der Gepäckträger beschädigt ist.

Compatibility: Der VanMoof S6 Schwerlast-Heckgepäckträger ist kompatibel 
mit 27,5″ x 2,0″ (50/584) Radgröße und Reifen. Kompatibel mit der kleinen 
Packtasche und der großen Packtasche von VanMoof.

1. AVERTISSEMENT : lisez et respectez toutes les instructions et tous les 
avertissements relatifs au produit, y compris les informations figurant 
dans le manuel de l’utilisateur.

2. AVERTISSEMENT : la capacité de charge maximale est de 27 kg. ne 
dépassez pas la charge autorisée par le fabricant du vélo.

3. AVERTISSEMENT : compatible uniquement avec les sièges pour enfants 
spécifiques recommandés par VanMoof.

4. AVERTISSEMENT : vérifiez l’installation du siège enfant auprès d’un 
Bike Doctor certifié VanMoof. L’absence d’une méthode d’installation 
appropriée peut entraîner des blessures graves.

5. AVERTISSEMENT: Ne transporte qu’un enfant capable de tenir sa tête 
en l’air tout en portant un casque de vélo de la bonne taille. Respecte les 

Veuillez vous référer aux images des pages 8.

Dans la boîte :
A.   Porte-bagages arrière S6 Heavy Duty 
B.   Vis à tête hexagonale (12 mm / x2) + rondelles (x2)
C.   Vis à tête creuse (16 mm / x2)
D.   Clé Allen №4
E.   Clé (8 mm)
F.   Bande velcro

Fixation du porte-bagages :
1.   Assurez-vous que les supports du porte-bagages (A) sont 

positionnés sur l’intérieur des pattes arrière (B), et vissez sans 
serrer les deux vis à tête creuse pour maintenir le porte-bagages 
en place. 

2.   Serrez les deux vis à tête hexagonale avec les rondelles à l’aide 
de la clé.

3.   Serrez à fond les deux vis à tête creuse à l’aide de la clé Allen №4.

Assurez-vous que toutes les vis sont bien 
serrées. Le couple recommandé est de 4 Nm.

AVERTISSEMENTS

GARANTIE
VanMoof garantit chaque nouveau cadre de vélo VanMoof contre 
les défauts de fabrication et de matériaux pendant trois ans. Tous les 
composants d’origine sont garantis pour une période de trois ans à 
compter de la date de livraison. Cette garantie est expressément limitée 
au remplacement d’un cadre défectueux ou de pièces défectueuses 
et constitue le seul recours du consommateur. Une réparation ou un 
remplacement dans le cadre d’une garantie ne prolonge pas la période 
de garantie. Les réclamations au titre de cette garantie doivent être 
adressées directement à votre point de vente dans votre pays. Une 
preuve d’achat est requise. Nous vous conseillons de conserver votre 
boîte, car les boîtes de remplacement ne sont pas couvertes par la 
garantie. Si vous avez besoin d’une boîte de rechange, nous vous en 
enverrons une moyennant des frais supplémentaires.  Cette garantie 
ne couvre pas l’usure normale, un assemblage ou un suivi d’entretien 
inapproprié, ni l’installation de pièces ou d’accessoires. La garantie ne 
s’applique pas aux dommages ou aux défaillances dus à un accident, 
une mauvaise utilisation, un abus, une négligence, une corrosion ou un 
manquement à l’entretien ou au service à des intervalles appropriés, 
comme spécifié dans les instructions écrites fournies avec le produit, 
l’application VanMoof ou sur www.vanmoof.com. La modification du 
cadre ou des composants annule cette garantie. VanMoof n’est pas 
responsable des dommages indirects ou consécutifs. Cette garantie 
n’affecte pas les droits légaux du consommateur.

Clause de non-responsabilité 
En aucune circonstance, y compris, mais sans s’y limiter, la négligence, 
VanMoof ou tout distributeur VanMoof (vendeur) ne sera responsable de 
tout dommage, y compris, mais sans s’y limiter, les dommages spéciaux 
ou consécutifs résultant de l’utilisation ou de l’incapacité d’utiliser le vélo 
VanMoof et/ou tout autre produit ou matériel mentionné dans ce manuel, 
même si VanMoof a été informé de la possibilité de tels dommages. 
Cette clause de non-responsabilité n’affecte pas les droits légaux du 
consommateur. 

limites d’âge et de poids du siège enfant compatible avec VanMoof.

6. AVERTISSEMENT: Les @ conducteurs de bicyclettes doivent être âgés d’au 
moins 18 ans pour utiliser ce produit en combinaison avec un siège enfant 
compatible avec VanMoof pour transporter des enfants.

7. AVERTISSEMENT: Assure-toi que ton vélo est stable et sous contrôle lorsque 
tu charge et décharge @ les enfants.

8. AVERTISSEMENT: Le vélo sur lequel sont montés le porte-bagages arrière 
à usage intensif et le siège enfant compatible avec VanMoof doit être en 
bon état de fonctionnement, d’une taille et d’un type appropriés pour le @ 
conducteur et la charge supplémentaire.

9. AVERTISSEMENT: Ne fixe pas d’articles ou d’accessoires supplémentaires 
sur le porte-bagages arrière VanMoof Heavy Duty lorsque tu utilise un siège 
enfant compatible avec VanMoof.

10. AVERTISSEMENT : consultez le fabricant de votre vélo pour vérifier 
l’ajustement, les points de fixation, la capacité de charge du vélo et la 
compatibilité avec le transport de marchandises. 

11. AVERTISSEMENT : ne modifiez pas le porte-bagages arrière Heavy Duty de 
VanMoof de quelque manière que ce soit. 

12. AVERTISSEMENT : il n’est pas conçu pour tirer une remorque.

13. AVERTISSEMENT : le vélo peut agir différemment (notamment au niveau 
de la direction et du freinage) lorsque le porte-bagages arrière est chargé.

14. AVERTISSEMENT : placez les réflecteurs et les feux de manière à ce qu’ils ne 
soient pas obstrués lorsque le porte-bagages est chargé.

15. AVERTISSEMENT : assurez-vous que votre chargement est équilibré et 
sécurisé avant chaque trajet (c’est-à-dire qu’il n’y a pas de sangles lâches 
qui pourraient se prendre dans les roues).

16. AVERTISSEMENT : ne transportez pas d’animaux domestiques sur le porte-
bagages arrière Heavy Duty de VanMoof, cela pourrait entraîner des blessures 
graves.

17. AVERTISSEMENT : ne transportez pas d’enfants sur le porte-bagages arrière 
Heavy Duty de VanMoof sans le siège pour enfant recommandé par VanMoof. 
Cela peut entraîner des blessures graves.

18. AVERTISSEMENT: Les @ cyclistes et les enfants doivent toujours porter des 
casques de sécurité de taille appropriée, conformes aux normes nationales 
reconnues.

19. AVERTISSEMENT: Ne laisse jamais un enfant seul sans surveillance dans un 
siège pour enfant compatible avec VanMoof.

20. AVERTISSEMENT: Lorsque tu marche avec ton vélo avec un enfant dans un 
siège enfant compatible avec VanMoof, tiens le @ heavy duty porte-bagages 
arrière d’une main et tiens le guidon de l’autre main.

21. AVERTISSEMENT: Serre fermement les fixations du porte-bagages et du 
siège enfant compatible avec VanMoof avant chaque utilisation et vérifie-
les fréquemment.

22. AVERTISSEMENT : assurez-vous à tout moment qu’aucune cargaison, 
sacoche ou autre chose ne peut toucher le bouton Kick Lock. Assurez-vous 
que le bouton Kick Lock n’est jamais obstrué par des sacs de transport ou 
des sacoches, ou tout autre accessoire.

LE NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS LE PEUT ENTRAÎNER DES 
BLESSURES GRAVES OU LA MORT.

Entretien permanent: 

Une installation incorrecte des vis peut entraîner une défaillance du produit 
et causer des blessures graves. Ne pas dépasser les valeurs de couple 
spécifiées. Vérifiez périodiquement les vis et resserrez-les si nécessaire. 

Vérifiez fréquemment que toutes les pièces du support sont correctement 
serrées selon ces instructions. Vérifiez que les vis de montage du porte-
bagages sont correctement serrées et fixent le porte-bagages au cadre 
du vélo. Vérifiez périodiquement l’absence de tout signe de fissure ou de 
défaillance et cessez d’utiliser le support s’il est endommagé. 

Compatibilité : Le porte-bagages arrière Heavy Duty S6 de VanMoof 
est compatible avec les roues et les pneus de taille 27,5″ x 2,0″ (50/584). 
Compatible avec la petite sacoche VanMoof et la grande sacoche VanMoof.
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Consulte las imágenes de las páginas 8.

En la caja:

A.   S6 Portaequipajes trasero de alta resistencia 
B.   Tornillos de cabeza hexagonal (12 mm / x2) + la arandela (x2)
C.   Tornillos de cabeza hueca (16 mm / x2) 
D.   Llave Allen № 4
E.   Llave inglesa (8 mm)
F.   Correa de velcro

Fijación del portaequipajes:
1.    Asegúrese de que las sujeciones del portaequipajes (A) estén 

colocadas en el interior de las punteras traseras (B), y atornille 
sin apretar los dos tornillos de cabeza hueca con las manos para 
mantener el portaequipajes en su sitio.

2.    Apriete los dos tornillos de cabeza hexagonal + la arandela 
con la llave.

3.    Apriete los dos tornillos de cabeza hueca con la llave Allen №4.

1. ADVERTENCIA: Lea y siga todas las instrucciones y advertencias del 
producto, incluida la información en el manual del conductor.

2. ADVERTENCIA: La capacidad de carga máxima es de 27 Kg. No supere 
la carga permitida por el fabricante de la bicicleta.

3. ADVERTENCIA: Solo compatible con los asientos infantiles específicos 
recomendados por Vanmoof.

4. ADVERTENCIA: Consulte con un mecánico de bicicletas certificado por 
VanMoof para la instalación del asiento para niños. No disponer de 
un método de instalación adecuado puede provocar lesiones graves.

5. ADVERTENCIA: Solamente se debe transportar a niños que puedan 

ADVERTENCIAS

Asegúrese de que todos los tornillos estén 
bien apretados. El par de apriete recomendado 
es de 4 Nm.

i

GARANTÍA

VanMoof ofrece una garantía de tres años por defectos de fabricación 
o materiales para todos los cuadros nuevos de bicicletas VanMoof. 
Todos los componentes originales cuentan con una garantía de tres 
años desde la fecha de entrega. Esta garantía se limita expresamente 
a la sustitución de las piezas o el cuadro defectuosos y es la única 
compensación ofrecida al consumidor. La reparación o sustitución 
dentro de la garantía no amplía el periodo de garantía. Las reclamaciones 
relacionadas con esta garantía deberán realizarse directamente en el 
punto de compra de su país. Es necesario presentar un justificante de 
compra. Le recomendamos que conserve la caja, dado que la garantía 
no cubre nuevas cajas. El envío de una caja de repuesto, en caso de que 
la necesite, supone un recargo adicional.

Esta garantía no cubre el desgaste por un uso normal, un montaje o 
mantenimiento incorrectos ni la instalación de piezas o accesorios. 
La garantía no se aplicará en caso de daños o fallos por accidente, uso 
indebido, abuso, negligencia, corrosión o ausencia de mantenimiento 
o conservación en los plazos correspondientes que se especifican 
enlas instrucciones escritas incluidas en el producto, la aplicación de 
VanMoof o en www. vanmoof.com. La modificación del cuadro o los 
componentes supondrá la anulación de esta garantía. VanMoof BV no 
se hace responsable de daños y perjuicios fortuitos o indirectos. La 
garantía no afecta a los derechos que la legislación otorga al consumidor.

Exención de responsabilidad

VanMoof, o cualquiera de sus distribuidores (vendedor), no serán 
responsables en ningún caso, ya sea por negligencia o cualquier otro 
motivo, de daños y perjuicios, lo cual incluye, sin carácter limitativo, 
daños y perjuicios especiales o indirectos derivados del uso o la 
incapacidad para utilizar la bicicleta VanMoof y/o cualquier otro producto 
o material mencionado en este manual, incluso aunque VanMoof haya 
informado de la posibilidad de tales daños y perjuicios. Esta exención 
de responsabilidad no afecta a los derechos que la legislación otorga 
al consumidor.

mantener la cabeza erguida mientras llevan puesto un casco de bicicleta de 
su talla. Respeta los límites de edad y peso del asiento para niños compatible 
con VanMoof.

6. ADVERTENCIA: Quien conduzca la bicicleta debe tener al menos 18 años 
para que pueda usar el producto en combinación con un asiento para niños 
compatible con VanMoof para transportar niños.

7. ADVERTENCIA: Asegúrate de que la bicicleta esté estable y bajo control al 
subir y bajar a los niños.

8. ADVERTENCIA: Si tienes previsto montar un asiento infantil compatible 
con VanMoof en la parrilla trasera de alta resistencia, asegúrate de que la 
bicicleta esté en buen estado y que su tamaño y tipo sean adecuados tanto 
para ti como para la carga adicional.

9. ADVERTENCIA: No coloques artículos ni accesorios adicionales en la parrilla 
trasera de alta resistencia de VanMoof mientras estés usando un asiento 
para niños compatible con VanMoof.

10. ADVERTENCIA: Consulte al fabricante de su bicicleta para verificar el ajuste 
adecuado, los puntos de montaje, la capacidad de carga de la bicicleta y la 
compatibilidad para transportar carga. 

11.  ADVERTENCIA: No modifique el portaequipajes VanMoof Heavy Duty de 
ninguna manera. 

12. ADVERTENCIA: Este dispositivo  está diseñado para tirar de un remolque.

13. ADVERTENCIA: La bicicleta puede comportarse de forma diferente (sobre 
todo en lo que respecta a la dirección y el frenado) cuando el portaequipajes 
trasero está cargado.

14. ADVERTENCIA: Coloque los reflectores y las luces de manera que no queden 
obstruidos cuando el portaequipajes esté cargado.

15. ADVERTENCIA: Asegúrese de que la carga está equilibrada y asegurada 
antes de cada viaje (es decir, que no haya correas sueltas que se enganchen 
en las ruedas).

16. ADVERTENCIA: No lleve animales domésticos en el portaequipajes trasero 
VanMoof Heavy Duty, puede provocar lesiones graves.

17. ADVERTENCIA: No lleve a los niños en el portaequipajes trasero VanMoof 
Heavy Duty sin el asiento infantil recomendado por VanMoof. Puede 
provocar lesiones graves.

18. ADVERTENCIA: El conductor de la bicicleta y los niños siempre deben usar 
cascos del tamaño adecuado que cumplan con las normas nacionales 
de seguridad.

19. ADVERTENCIA: Nunca dejes a un niño solo sin supervisión en un asiento 
para niños compatible con VanMoof.

20. ADVERTENCIA: Al caminar con la bicicleta mientras un niño está sentado 
en el asiento para niños compatible con VanMoof, sujeta la parrilla trasera 
de alta resistencia con una mano y el manillar con la otra.

21. ADVERTENCIA: Ajusta bien los tornillos de la parrilla trasera y los del asiento 
para niños compatible con VanMoof antes de cada uso y revíselos con 
frecuencia.

22. ADVERTENCIA: Asegúrese en todo momento de que ninguna carga/bolsa 
de mano/alguna cosa pueda tocar el botón de bloqueo. Asegúrese de que 
el botón de bloqueo no esté nunca obstruido por las bolsas de carga o las 
alforjas, ni por ningún otro accesorio.

EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS ADVERTENCIAS PUEDE PROVOCAR 
LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

Mantenimiento continuo:

La instalación incorrecta de los tornillos puede provocar el fallo del producto, 
causando lesiones graves. No sobrepase nunca los valores de par especificados. 
Inspeccione periódicamente los tornillos y vuelva a apretarlos si es necesario. 

Compruebe con frecuencia que toda la tornillería del portaequipajes está 
correctamente apretada según estas instrucciones. Compruebe que los tornillos 
de montaje del portabicicletas estén bien apretados y fijen el portabicicletas 
al cuadro de la bicicleta. Compruebe periódicamente si hay algún signo de 
agrietamiento o fallo y suspenda el uso si el soporte está dañado. 

Compatibilidad: El portaequipajes trasero VanMoof S6 Heavy Duty es 
compatible con ruedas y neumáticos de 27,5″ x 2,0″ (50/584). Compatible con 
la bolsa VanMoof pequeña y la bolsa VanMoof grande.
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